

**ERRATA:**

Ficam retificados termos da **Portaria nº 012/2010**.

**Onde se lê:** "...com efeito retroativo a 01 de março de 2010."  
**Leia-se:** "...com efeitos a partir de 04 de março de 2010."

Ficam retificados termos da **Portaria nº 013/2010**.

**Onde se lê:** "...com efeito retroativo a 01 de março de 2010."  
**Leia-se:** "...com efeitos a partir de 05 de março de 2010."

Os demais termos das portarias permanecem inalterados.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP – MT, em 10 de março de 2010

\*O documento "Portaria 043 2010", não poder ser considerado documento faltante, pois o mesmo não chegou a ser elaborado.